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Ata da Sétima Reunião Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da 

Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada ás dezoito horas 

do dia 06 de abril de 2015, sob a Presidência do vereador Alcides Antônio da Cruz. A 

reunião contou com a presença de todos os vereadores. Alcino Ricardo Campos, Alex 

Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio Chaves, Danilo de Campos Menezes, Emerson 

Pereira de Souza, Heleno Antônio Alves de Mendonça, Leonardo Luiz de Lima e Solemon 

Alves da Silva. Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura 

da Ata anterior, que ficou aprovada, com abstenção do vereador Alex Rodrigues dos Santos. 

Proposições: Requerimento nº009/2015 de autoria dos vereadores Alcino Ricardo 

Campos, Solemon Alves da Silva, Emerson Pereira de Souza e Heleno Antônio Alves de 

Mendonça; Requer após ouvido o plenário que seja oficiado o Prefeito Municipal de 

Paineiras, para que envie a esta Casa relação detalhada dos servidores públicos que ocupam 

cargos de confiança, funções comissionadas e ainda dos contratados temporários, para fins 

de fiscalização e conhecimento da edilidade. Discussão e votação: O Presidente coloca em 

discussão e votação o Requerimento nº009/2015 de autoria dos vereadores Alcino 

Ricardo,Solemon, Emerson e Heleno, ficando aprovado a unanimidade dos vereadores. O 

Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei nº007/2015 de autoria do Executivo 

“Autoriza o Município de Paineiras a firmar convênio com a Universidade Presidente 

Antônio Carlos – UNIPAC- e dá outras providências”, o vereador Leonardo sugere as 

duas votações deste projeto. Os vereadores são favoráveis. O Presidente coloca em 1ª e 2ª 

votação o projeto de lei nº007/2015 ficando aprovado a unanimidade dos vereadores. O 

vereador Leonardo disse que gostaria que fosse feito oficio a juíza para que a próxima 

oportunidade fosse dada a alunos deste município. O vereador Alcino Ricardo também é 

favorável. Palavra de Vereadores: O vereador Heleno disse que conversou com o contador 

da prefeitura e este esclareceu que, os funcionários não terão o reajuste salarial. O vereador 

Solemon disse que muitas ruas estão cheias de buracos e muitas serão asfaltadas, parece que 

estão escolhendo as pessoas que moram nas ruas, e não especificamente a rua. Talvez algum 

vereador saiba que dia irá ter início, o asfalto destas ruas. O vereador Leonardo disse que 

em conversa com o Prefeito, ele sempre disse que daria o reajuste. Deixa votos de pesar 

para as famílias que perderam seus entes queridos, em especial a família do Antônio 

Gouveia que era seu amigo particular. O vereador Alex sugere, que quando for confeccionar 

o ofício para a juíza, observar o contrato do estágio, referente ao projeto. Não havendo nada 

mais a ser tratado, o Presidente, deu por encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 

13 de abril de 2.015, ás 18h00min horas, encerrando-se esta, ás 18 horas e 45 minutos da 

qual lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelo Secretário, pelo 

Presidente e demais vereadores presentes.  

         

 

 
 

 

 

 


